

## **OBISK HIŠE MOROSTIG**

V petek, 26. januarja 2024, je v Kulturnem domu Notranje Gorice potekala predstavitev priložnostne poštne znake z motivom Podpeškega jezera. Na dogodku, ki so ga pripravili Pošta Slovenije, Filatelistična zveza Slovenije in Krajinski park Ljubljansko barje, so sodelovali tudi naši prvošolci iz POŠ Notranje Gorice. Vseh 33 je na odru zaplesalo 2 ljudska plesa in zapelo Abraham ma' sedem sinov.

Z nastopom so si učenci prislužili prav posebno nagrado, in sicer brezplačen ogled Morostiga – hiše narave in kolišč. Gre za precej nov objekt, ki je 23. marca 2024 praznoval svoj prvi rojstni dan. Ravno 4 dni po tem, torej, 27. marca, smo se tja odpravili na nagradni izlet. Zjutraj nas je avtobus, skupaj z gospo Barbaro Vidmar iz Krajinskega parka Ljubljansko barje, odpeljal iz šole proti Igu. Tam smo srečali še gospo Mašo Bratina. Razdelili sta nas v 2 skupini, saj je bil naš ogled sestavljen iz dveh delov, in tako se je pot do novega znanja začela.

Naša skupina si je najprej ogledala rekonstrukcijo koliščarske vasi. Po leseni potki smo se kot po časovnem traku vrnili približno 5000 let v preteklost in prišli do znamenitih treh hiš na vodi, ki so postavljene in narejene tako, kot so bile zgrajene nekoč. Vodnica nas je popeljala tudi v njihovo notranjost. Spoznali smo, kako so ljudje tu živeli, kaj vse so znali izdelati ter kaj vse so vedeli, in to kar brez interneta. Videli pa smo tudi številne rastline, ki krasijo Ljubljansko barje. Največ je bilo močvirskih tulipanov. Družbo nam je prišel delat tudi labod, ki je prav v tem času v ločju grel svoje jajce.

Avtobus nas je nato z Barja odpeljal do Morostiga – hiše narave in kolišč v center Iga. V hiši, ki je pravzaprav interpretacijski center, smo izvedeli veliko o rastlinstvu in živalstvu Ljubljanskega barja in še nekaj zanimivih informacij o koliščarjih. Najbolj smo si zapomnili, da so prav na Ljubljanskem barju našli najstarejše leseno kolo na svetu in da so se prevažali z dolgimi čolni, ki jih imenujemo drevaki. Najbolj zanimiva informacija našim učencem pa je bila, da so že koliščarji poznali žvečilko, ki jo lahko v interpretacijskem centru tudi vidimo.

Ta izlet je, tako učencem kot tudi nam učiteljicam, dal ogromno znanja in veliko popotnico za življenje. Spoznali smo, kaj vse premore slovenska zgodovina ter kako bogati sta naravna in kulturna dediščina krajev, v katerih živimo. Slednjo je prepoznal tudi UNESCO in jo uvrstil na svoj seznam svetovne dediščine.

Sodelovanje naše šole in Krajinskega parka Ljubljansko barje ima že večletno tradicijo in v letošnjem šolskem letu smo ga nadgradili s tem čudovitim izletom. Še enkrat se v imenu vseh zahvaljujemo za res izjemno izkušnjo. Pohvalili bi Morostig – hišo narave in kolišč in ji zaželeli vse najboljše in še mnogo let delovanja.

Učiteljice 1.g in 1.h POŠ Notranje Gorice